WEEK 27
LES 6 Problemen leren oplossen

1 Kijk, lees en los op.

| Op de sportdag zwemmen de leerlingen vanaf het derde leerjaar
een aantal lengtes in het 25-meter boad.

klas 3 4A | 4B 5 6
oantal leerlingen 24 | 18 | 17 | 20 | 23
totool contol lengtesvon25m | 50 | 72 | 76 | 96 | 124
totole afstand in meter 1250 | 1800 | 1900 | 2400 | 3100

. Hoaveel mater zwemmen de leerlingen van het 5e leerjoar gemiddeld?
@ 0eenngen 2a00meter
@ 2100 - 20 =240 - 2 - 120
.Ganiddeld.mmmen.za_lm.mﬁm

2 Kijk, lees, kruis aan en vul in.

De oudste leerlingen krijgen tennisinitiatie.

Ze spelen op een terrein dot bjjng 11 meter breed en bijng 24 meter lang is.
Het terrein is in twee gelijke helften verdeeld door een net ,
dat in het midden 91,4 centimeter hoog is.

Kruis oan r.busisxhoogle:lm‘xﬂ X 24 = 264 m*
De totale opperviokte van een tennistermrein is o NS
Obina3sm’ (@) tussen230m’en264m’. (QJruim350m®. © il
Vul in

De hoogte van het netis 8,6 centimeter of 86 millimeter loger dan 1 meter.




Lees en los op.

Een oontal kizssen moken een gesponsorde waondeltocht wan 7 km.
Met 120 leerfingen trekkean ze op stop.
Dva sponsor betoolt voor elke leerling 50 cent per kilometer.
Met de opbrengst zol de school sportmateniool kopen.
. Hoeveel brengt de sponsortocht op?

Los op.
Mo de wondeltocht krijgen de 120 deslnemers een drankje (bekertje van 20 cl).
Een vierde van de deelnemers drinkt bronwater. De onderen drinken fruitsap.
[ Hoeveel liter water en hoeveel liter fruitsap drinken die 120 deelnemers

na de wandealiocht?
- 1/4 von 120 = 30 30 x 20cl = 600cl = 61
120 — 30 = 80 8
of 34 von 120 = 90 90 x 20cl = 1800 d = 181 *:

Kijk, lees en los op.

12 sportdog de 100 metear.
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Walke trein moeten de vnenden ten lootsie nemen in het stotion van Puurs

B s trein von 8 over 9 (9 wur & minuten)
. Hoelong duwrt de treinrit van Puurs noar Antwerpen-Centrool?

Kijk. lees en los op.

het grootste cantal leden?

atletisklign ﬂ-’i“t‘ J—
_ devolleybolbond
bodmintonbond "H"ﬁ 12 500l
12500 leden?
valleybalbond ‘H“I“I“I“I“H"'l‘ 35 D00l .
zwemliga TH‘H Jp— -
Lees en los op.

Er zitten zes balletjes. viff zwarte en &&n rood, in een ondoarzichtig zokje.
Je mog é&n bolletje uit hat zokje holen.

[ Hoevesl kans het je om het rode ballstje te trekken?

@ sehebt 1 konsop & of L kans om het rade balletie te trekken.

Lees en los op.
Walke klaur habben de tegenoverliggende
viakken? Je ziet hetzelfde blok op drie tegenovergeel —- roze
warschillende manieran. tegenover oronje —= blouw

m . m fegenover poars —= groen_




